





## |姨姥姥家的小鸡仔|

#### 305班 李昊宸(证号2004082)

一天,我和妈妈一起去姨姥姥家串门,刚走进大门,就听到了咯咯哒的声音。妈妈告诉我,那个声音是母鸡下蛋后发出来的声音。我随着叫声走过去,看到鸡窝里有两个热乎乎的鸡蛋。我拿着鸡蛋既惊讶又兴奋地给姨姥姥送去。

在姨姥姥家还有一笼小鸡仔,小鸡仔身上的羽毛,有黄色的,也有黑色的。小鸡毛短短的、密密的,一个个像小棉花团似的。小鸡可真有趣呀!它吃食的时候像一个磕头机。

姨姥姥的小鸡仔真可爱。

## 买鱼记

### 303班 沈诗涵(证号2004069) 指导老师 孙旺迪

早上,我和爸爸去花鸟市场买可爱的 热带鱼。

一走进店铺,我就看见那些活泼的小鱼在水草间游来游去,仿佛在玩捉迷藏!我一下子就看见了一条火红火红的热带鱼。它有一双硕大的眼睛,有趣的是,我走到哪里,小鱼就跟着我到哪里。灯光照进鱼缸,鱼鳞闪着耀眼的光芒,美丽极了!

我跑过去,那些小鱼飞快地游到我的面前,嘴巴一张一张的,好像在说:"你好呀!小朋友。"这时,爸爸告诉我:"这种鱼叫发财鱼,又称红财神、财神鱼和血鹦鹉!"我渴望地问:"你能给我买一条发财鱼吗?"爸爸毫不犹豫地答应啦。

当我拿到那条发财鱼的时候,我看到它在盒子里欢快地游动,好像很高兴跟我回家。我也很开心,我们家的鱼缸里又多了一位漂亮的红色朋友。希望在未来的日子中,它能在我们家幸福地生活。

# 最美回家路

## 304班 糜逸晨(证号2004074)

今年的10月1日是个特别的日子,既是国庆节又是中秋佳节。小区里、马路上早已挂满了高高飘扬的五星红旗,随处都能感受到节日的气氛,连天空也格外美丽。一想到要回爷爷家团聚,我激动的心都要从嗓子眼里蹦出来了。

坐在车里,我透过明亮的车窗,看到了一幅"飘动"的油画。首先映入眼帘的是一片被秋风哥哥涂上金黄色的田野,犹如一片金色的海洋。田野上,一群大雁排着"人"字掠过,仿佛在告诉人们:"我们要到温暖的南方去过冬啦!"

我正陶醉在这美丽的景色里。突然,车子停了下来,我抬头一看,汽车堵得就像万里长城,一眼望不到边。我焦急地问爸爸:"发生什么事了?我们什么时候到爷爷家啊?""不急,今天是中秋节,大家都和我们一样,想回家与家人团聚,所以车子有点多。"爸爸耐心地回答道。

就在此时,车里的收音机里响起了《我和我的祖国》,我瞬间被这首熟悉的歌曲吸引,情不自禁地跟着哼唱起来。

不知不觉,车子驶进了我熟悉的林荫 大道,一阵熟悉的味道飘进我的鼻子里,我 兴奋地高喊道:"到家啦!"

# 我心爱的玩偶鲨鱼

### 502班 项方成(证号2004129)

每个人都有自己的心爱之物,而我的心爱之物,则是小姑送我的一个鲨鱼玩偶。

鲨鱼玩偶的背似大海般的深蓝,肚子则如雪花般无瑕的洁白。它有一张可以塞进一只手的大嘴,嘴里面还有一排锋利的牙齿。嘴巴里伸出一条鲜红的舌头,怪吓人的,可我一点儿也不怕!仔细看,鲨鱼嘴巴后面还有棕色的鱼鳃,头上嵌着一双永远微笑着的眼睛。

每当我写作业时,我看向它,那双微笑的眼睛直直地盯着我,好像在说:"小主人,写作业时可不能三心二意哦!"当我受了委屈时,看向它,它依然用它那微笑的眼睛看着我,仿佛在说:"没关系,他们冤枉你了,你不必辩解。如果你错了,就要及时改正哦!"我睡觉时,它就陪在我的枕头边,深情地望着我。我忍不住抱起它,渐渐地进入梦乡

有一次,我一个人在家。晚上,一道闪 电划过天际,随之,倾盆大雨浇盖下来,大 风狂啸。我害怕极了!这时,我看见了身边 的小鲨鱼,它像是在说:"没事,世界上是没 有鬼的,即便有,我也会将它赶走的。"我一 下子就释怀了。我紧紧地抱着它,慢慢地进 人梦乡。小鲨鱼,这个时候你就是我唯一的 慰藉!

我的小鲨鱼,我爱你!是你,在我孤独时陪伴我;是你,时刻包容我的一切。你就 是我的无价之宝!

# 我家的垃圾分类标兵

## 603班 沈子瑜(证号2004148)

垃圾分类如火如荼地进行着,小区里随处可见穿着红背心的志愿者们。他们在臭气熏天的垃圾桶翻找着夹杂在里面的其他垃圾。妈妈经常对我说:"你看,如果我们分得细致一点的话,他们就不用这么辛苦了。"

然而,我经常因为粗心而被妈妈抓个现形。比如我把喝剩的酸奶连瓶扔进了其他垃圾桶里,每当这时,妈妈就会用犀利的眼神狠狠地瞪我一眼,迅速地把我扔的垃圾重新分类,同时开启了唐僧念经模式:"子瑜,垃圾分类这么久了,你怎么连这点常识都没有呢?酸奶得倒在厨余垃圾桶里,瓶子才是其他垃圾……"

那天,妈妈给我买了一杯珍珠奶茶,我喝完后,准备将奶茶杯子扔到垃圾桶。这时,妈妈眼疾手快地抢过奶茶,耐心地向我"普及"知识:"奶茶盖子是可回收垃圾,剩下的珍珠是厨余垃圾,奶茶杯子才是其他垃圾哦。"说完,妈妈还得意洋洋地看了我一眼。唉,这垃圾分类简直比我做的奥数题还复杂。

晚上,我们吃小龙虾。煮熟的龙虾飘着诱人的香味,令人馋涎欲滴。可龙虾壳分类却让我犯难了。我想当然地认为它是厨余垃圾,就准备把它们扔进厨余垃圾桶,没想到又被妈妈拦住了:"龙虾壳过于坚硬,不易腐烂,属于其他垃圾。"我向妈妈投去敬佩的目光,她在垃圾分类这件事上,可是我家的标兵啊!

现在我对垃圾分类很得心应手了,这 既归功于我家的这位大标兵,也取决于我 的用心。只有用心了,才会把事情做好,垃 圾分类也是如此。

# 怀念"大包

### 306班 梁嘉茵(证号2004099) 指导老师 张佳艳

"大包"是我哥哥家的一只狗,它有一身雪白的毛,在地上打滚时就像一团白绒球。它有一双炯炯有神的大眼睛,就像两颗黑宝石。每次我去哥哥家玩,它总是扑在我身上,用它那粉红色的舌头舔我的衣服。一开始,我很害怕,后来才明白,原来大包是在用独特的方式表示对我的欢迎和喜爱。

可惜前几天,大包因为生病去了另一个世界。我很难过,我想哥哥一定比我还难过,因为他和大包的感情最深厚。

我记得每次快到哥哥放学时间,它好像总是能嗅到哥哥的气味,早早地就把两只前腿趴在院子的铁门上张望。等哥哥的校车快到门口时,它就会不停地拍打铁门,仿佛在说:"快放我出去,我要去迎接我的小主人。"等哥哥到家,它就会扑到哥哥身上,和他拥抱。这时,哥哥轻轻地抚摸它的头,它就会很乖巧地贴着哥哥的身体。

哥哥走到哪,它就跟到哪;哥哥坐下来,它就 趴在哥哥脚边;哥哥打篮球,它也有模有样地拍 拍球、舔舔球,样子可滑稽了!

虽然大包已经去了另一个世界,但是它永远 也不会在我的记忆里消失。

## |有趣的公园

### 404班 褚恩妍(证号2004111)

有人爱风景秀丽的水乡小镇,有人爱充满欢乐的游乐园。而我,爱那个普通却又不平凡的公园。

公园的风景,让人眼花缭乱,不信,你看:美丽的花朵儿绽放在绿油油的小草弟弟的怀里,它笑着,很像小朋友大笑时的样子。小草虽然只是花朵妹妹的衬托者,但它却是那样的绿,那样的可爱。而树哥哥呢,高高的树冠既为乘凉的人遮挡阳光,也为许多花草遮挡阳光。看!那座小桥下的流水是多么清澈,多么美丽呀!它淙淙地流着,似乎在唱一首欢乐的歌。

公园也是个休闲的地方,让人心旷神怡。每天早上,一些爷爷奶奶,甚至小孩子,都会来这儿锻炼身体、舞剑、打拳。有的人在塑胶跑道上气喘吁吁地跑步;有的人在吊环上锻炼肌肉。最热闹的是晚上,天空蓝中带着丝丝黑意,这时,人们吃完饭后,就会来这儿散散步,活动活动筋骨。看!那个小朋友拿着一根跳绳在大汗淋漓地跳着,可那笨拙的身躯让我知道了他是刚学会的;那边来了一个卖玩具的小摊贩,正大声叫卖着他的商品。晚上七点左右,公园里的小广场上会来一群跳舞的人,广场舞开始了,路过的人忍不住都会看上一眼,有的也跟着跳起来。

公园,你让我看到了生活之乐,也体会到了 生活之乐!

## 触摸秋

## 501班 黄婉茹(证号2004494) 指导老师 丁琴君

秋,如期而至,就像一位婉约的诗人。它不像 杜甫那样忧愁爱国,也不像李白那样浪漫无忧, 它有点像李清照那样娇美。它顺着雨滴从天而 降,乘着风帆,掠过大山。它跑着、跳着,把世界变 成了一幅美丽的画卷。"空山新雨后,天气晚来 秋",它是多么优雅,多么温柔。

我在秋风秋雨中触摸秋的气息,它似乎融入了我的骨子里。风,凉飕飕的,带着它特有的韵味和别样的风情依偎在我的怀里。秋风就像个可爱的孩子,拉起了我的衣角,开始了它的舞蹈,可一会儿又消失得无影无踪。雨,凉丝丝的,裹着香甜,裹着无数晶莹透亮的珍珠来到人间。在秋风秋雨中,我感受到了秋的细腻与敏感。

一场秋雨一场寒,秋有着沧桑的情感。落叶纷飞,它们飘在路上,落入溪中,掉在泥土里。"落红不是无情物,化作春泥更护花",这大概就是落叶对根最深的情谊吧!每一片落叶都写着秋的缤纷,每一片落叶都弥漫着秋的芬芳,每一片落叶都演绎着秋的温情。枫叶红了,"霜叶红于二月花";银杏黄了,"满城尽带黄金甲"。秋的沧桑里似乎又带着点富贵。

秋天的桂花,香飘十里。一簇簇、一束束、一 朵朵……掰开来,它们只有米粒大小,却能散发 出醉人的芳香。它没有牡丹那么富贵,没有菊花 那么缤纷,也没有玫瑰那么娇艳,但我就是独爱 桂花,爱它的清新和迷人。

仰望碧空如洗的天空,白云朵朵,在蓝天中悠然地飘着……使我忍不住想提笔写一首秋天最美的诗。